



AVOCATUL POPORULUI

REGISTRATURĂ GENERALĂ

INTRARE Nr. 9026 / 5. MAI. 2021

Exemplar nr. 1

Nr. K 27845 /PCBV/27.04.2021

**Doamnei Renate Weber
Avocatul Poporului
Str. George Vraca nr.8 , Sector 1, București, România**

Stimate domnule,

Referitor la recomandarea dumneavoastră cu numărul 39 din 25.03.2021 cu privire la continuarea efectuării unor operațiuni de reparații în vederea asigurării normelor minime obligatorii privind condițiile de cazare a persoanelor private de libertate aprobate prin Ordinul Ministrului Justiției nr. 2772/C din 17 octombrie 2017, vă comunicăm faptul că am luat act de recomandarea menționată anterior cu precizarea că încă de la începutul anului au fost identificate o serie de lucrări, fiind dispuse următoarele măsuri:

- Realizarea în cursul anului 2021 a lucrărilor de reparații curente la un număr de 39 de camere de deținere, în limita fondurilor bugetare aprobate, prin realizarea următoarelor activități : înlocuire obiecte sanitare (oglindă, etajeră, lavoar, baterii de duș, de lavoar, Vas WC) înlocuire radiator, reparat instalația sanitară, înlocuire robinet, înlocuire broască ușă, finisaje cu glet, înlocuire capac WC, prize, întrerupătoare, refacere vopsitorii și zugrăveli, reparat mobilier, înlocuire siguranțe, corpuri de iluminat, rezervor WC, dar și alte lucrări de reparații curente în concordanță cu Decizia Directorului General al A.N.P.757/2017.
- De asemenea, în cursul anului 2021 se vor continua demersurile privind începerea lucrărilor de investiții la obiectivele: Pavilion 05 și Pavilion detenție.

Reprezentanții Penitenciarului Codlea au permanent în atenție identificarea de lucrări pentru îmbunătățirea condițiilor de detenție și susțin demersuri privind amenajarea de noi locuri de detenție prin realizarea de investiții la nivelul pavilioanelor de deținere.

În speranța unei bune colaborări viitoare, vă mulțumim pentru disponibilitatea acordată prin efectuarea acestei anchete la Penitenciarul Codlea.

Pentru informații suplimentare desemnăm ca persoană de contact pe

Cu deosebită stimă,

Comisar șef de poliție penitenciară Cătălin Valeriu BACRĂU
Director
Penitenciarul Codlea

Str. Gării nr.12, Codlea, jud. Brașov, România

Telefon: +40 268

251936 Fax: +40 268 251753

e-mail: pcodlea@anp.gov.ro Web: www.anp-just.ro